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BBeaenue

Moneab nenooopaszosanus biaska-Illoynasza

Ilena eBponeiickoro onmuuona call:

FS Ko, Teqn = S-®dl) —K-e " d(a2),
Ilena eBpomneiickoro onmuona put:

FSKo,r,Tp = K-e "™ 0(-d2) —S-d(d1),
e

In(S/K) + (r+ % %)

o\T
2 =d — oT.




IloaroroBxa maHHBIX

Ucnoab3yemMbin 1aTacer

S — rexymas 1ieHa aknuu € [0.5, 2];

K — nena ncnoingedud = 1;

o — BonarmibHOCTh € [0.1, 1.0];

r — 6e3puckoBas nporeHTHas craBka € [0.0, 0.1];

T — cpok ucnonuenus onuuona € [0.1, 1.0];

®d(dl), ®(d2) — pyHKIIME HOPMATBLHOTO PacCIpeACICHUS,

result — niena eBpomnetickoro omuona call.



IlocTpoeHue U o0yuyeHHEe MOICIIA

MaremaTrn4eckoe npeacTaBjieHue HCKYCCTBEHHOU
HEeHMPOHHOM CeTH

G(x) = (G1(x),G,(x)),

r7ie

10
Gr(x) = (z afs(wf-y(x)+ 6F)+ B, k=1,2;
i=1

* V(x) =x >

ok Y () = WXy + WEX,+WRXS

og ) LIPS

oNT

IHoab30oBarenbcKasi PyHKIUSA MOTEPb

x = (

custom_loss = (y;—®(d1))*+(y, — ®(d2))?



IHapamerpslt UHC

linear.weight cdf _model.

1.006859
1.006811
0.503153
1.006684
1.006387
-0.503482
NaN

NaN

NaN

NaN

linear input.weight

1.444467
-0.199649
1.609055
1.463377
-0.320129
1.022475
-1.239083
-1.792257
-0.892802
0.886776

cdf_model.linear_ input.bias

-0.131329
-0.776342
-0.724928
-0.102795
-2.558578
-8.607267

0.264743
-1.126538
-0.536892
-0.859235

cdf_model.linear_output.weight

0.367117
-0.200511
0.371963
0.418333
0.104873
-0.014962
0.190401
-0.281999
0.178075
-0.134906




Apxutexktypa UHC

linear_input.weight

(10, 1)
linear_input.bias accumulateGrad
(10)
AccumulateGrad TBackwarde Lo DU b

(1, 18)

AddmmBackwarde AccumulateGrad

SigmoidBackwardg TBackwardg

MmBackwardd

'

(100000, 1)




Apxutexktypa UHC

linear.weight

(2, 3)
1i bi /
inear .vLas AccumulateGrad
(2)
A
| AccumulateGrad | | TBackwarde |

AddmmBackwarde

cdf_model.linear_input.weight
(10, 1)

SliceBackwarde SliceBackward®

SelectBackwarde

SelectBackwarde EETE e E cdf_model.ll?igt)'_lnput.hlas

cdf_model.linear_output.weight
(1, 18)

| UnsgqueezeBackward® | | TBackwardoe ] TBackward® | | AccumulateGrad | | UnsgqueezeBackward®

AddmmBackwarde AccumulateGrad cdf_model.lins(zi;_output.hias AddmmBackwardo
SigmoidBackward® | |TBackwardG TBackwarde | | AccumulateGrad | | SigmoidBackward® |

AddmmBackwardo AddmmBackwardo

CatBackward®

(8000, 2)




OuneHka pe3yjabTraroB

Ha ocnoBe TecToBoii BheIOOpKHM oObemMoM N = 2000, c
HaaeKHOCTBIO 99.9%, MBI ycTanoBuIIH, 4TO Iipu K=1 1

(S, o, 1, T)E[0.5,2]%[0.1,1.0]%[0.0,0.1]%[0.1,1.0]

OolleHKa

SG,(x) + Ke ™ ™G,(x) — F(S,0,1, T) <0.001

BBITIOJIHAETCS ¢ BEpOSITHOCTHIO HE MeHee (0.998.



3HAYMMOCTDH U EPCHEKTHBDI

* Pazpaborannas HEUPOCETh JNOIyCKaeT BEPOSITHOCTHY1O
UHTEPIPETALHIO.

* CKpBITBIN CII0M — NPpUOTKEHUE (PYHKIIUM paCIIPEICIICHUS.

 lcnonb30BaHME BEPOSTHOCTHOTO  IOAXOJA  IMO3BOJISIET  YIYYIIHUTH
npejcKa3aTeIbHY0  CIIOCOOHOCTh  MOJICNIM, aJalTHpOBaTh €€ K
pa3IMYHbIM (PUHAHCOBBIM CIIEHAPUSM M OIICHUBATh HEOMNPEACIEHHOCTD
BOKPYT MPOTHO3UPYEMBIX IIEH ONIIUOHOB.



